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JÄSENKIRJE
Huhtikuu 2008

Hyvät dharma-ystävät,

Vuoden ensimmäisen jäsenkirjeen kolahtaessa postiluukkuihinne Tiibetin epävarma
tilanne jatkuu. Monet meistä tuntevat voimattomuutt a tiibetiläisten hädän edessä ja
miettivät, voisivatko tehdä jotain auttaakseen. Tai  Situ Rinpoche kehotti viime kuussa
Palpung Sherab Lingin dharma-yhteisöä rukoilemaan k onfliktin osallisten puolesta.
Heti kirjeen alussa oleva Tai Situpan viesti on meille tärkeä kehotus tehdä oma
osuutemme. Tiibetin tilanne on meidän kaikkien asia .

Jäsenkirje sisältää lisäksi vuosikokouskuulumisia ja tiedotusasioita mm. toiminnasta ja
lama-vierailuista. Liitteenä löytyvät Oulun Palpung -yhteisön tervehdys sekä ote Ringu
Tulku Rinpochen opetuksista viime vuodelta.

Tiedoksi myös kaikille jäsenille: Jäsenkirjeeseen otetaan ilolla vastaan muisteloita
opettajavierailuista, dharma-kirja-arvosteluja, mat kakertomuksia ym. ym. Ottakaa siis
rohkeasti yhteyttä, niin kirjeestä tulee keskuksensa näköinen! Vapaaehtoisten tekemä
työ on myös edellytys keskuksen toiminnalle, kasvul le ja kukoistukselle, ja jokaisen
pienikin panos on tärkeä. Vapaaehtoiset voivat ilmo ittautua puheenjohtajalle.

TAI SITUPAN KEHOTUS

Tiibetin viimeaikaisista murheellisista tapahtumist a kertovien kauheiden uutisten
valossa 12. Kenting Tai Situpa pyysi välittömästi Palpung Sherab Lingin luostarin
dharmayhteisön munkkeja, nunnia ja maallikkoja teke mään rukouksia kaikkien niiden
puolesta, joihin konflikti vaikuttaa. "Jokainen hen kilö ja jokainen tunteva olento toivoo
olevansa onnellinen eikä kukaan toivoisi kärsivänsä . Buddhan opetusten ainoa tavoite
on tämän toiveen toteuttaminen. Sen tähden velvolli suutemme Buddhan seuraajina on
rukoilla ja pyytää Buddhan siunausta tätä tavoitett a varten. Haluan teidän kaikkien
rukoilevan hyvin vilpittömästi niiden puolesta, jot ka ovat menettäneet henkensä tai
loukkaantuneet sekä niiden puolesta, jotka kärsivät  Tiibetissä. Koska tämä tapahtuu
juuri nyt, haluan myös teidän sisällyttävän rukouks iinne kaikki muut ihmiset ja kaikki
tuntevat äitiolennot muualla tässä maailmassa ja sen tuolla puolen."
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Meneillään oleviin rukouksiin kuuluvat satatuhatta Tara-rukousta (Myötätunnon Äiti)
ja kokoontuminen Monlam-rukoukseen (pyhä rukous suu rille Bodhisattvoille).
Ylimääräinen kymmenentuhannen voilampun uhraus järj estettiin pääluostarin pihalla
maaliskuun 19. päivän iltana 2008.

VUOSKIKOKOUSKUULUMISIA

Yhdyskunnan vuosikokous järjestettiin pääsiäismaana ntaina 24.3.2008 Pauligin
huvilalla Helsingissä. Seuraavassa vuosikokouksen antia:

Hallituksen uusi kokoonpano

Erovuorossa olivat puheenjohtaja Mika Määttänen sekä hallituksen jäsenistä Minna
Stenroos, Soili Takkala ja Eeva Andersson. Hallituksen jäsen Mitra Härkönen oli
pyytänyt eroa hallituksesta muiden kiireidensä sekä  ulkomailla oleskelujen vuoksi.
Anne Ahosen toimikausi jatkuu vuoteen 2009 asti. Tehdyn sääntömuutoksen
mukaisesti valittiin hallitukseen nyt puheenjohtaja , kaksi varsinaista jäsentä, yksi
varajäsen sekä Sherab Lingin edustaja.

Puheenjohtajaksi valittiin uudestaan Mika Määttänen  ja jäseniksi Pekka Ristimäki,
Minna Stenroos sekä varajäseneksi Sanna Güler. Sherab Lingin edustajaksi valittiin
Lama Rabsang Walesin Palpung-keskuksesta.

Tilakysymys

Vuosikokouksessa todettiin, että varainkeruuta on t ehostettava ennen oman tilan
vuokraamista. Pääkaupunkiseudulta hankittavan tilan  tulisi olla niin suuri, että siinä
voitaisiin järjestää myös opetusvierailut. Tarpeeks i suuri tila maksaisi noin 700–1000 €,
mihin tämänhetkinen budjetti ei mahdollista.

Lama Rabsangin terveiset keskukselle

Lama Rabsang antoi kolmena päivänä opetuksia Helsingissä ja osallistui myös
vuosikokoukseen. Lama kertoi olevansa innoissaan keskuksen suunnitelmista. Laman
mukaan ei ole syytä olla huolissaan siitä, että ihmisiä on vielä toiminnassa vähän
mukana. Hän muistutti, että oikea motivaatio on kai kkein tärkeintä ja että keskuksen
pyörittämisen tavoitteena on mahdollistaa myös muil le dharman harjoittaminen. Jo
suunnittelu ja lama-vierailujen järjestäminen on La man mukaan ansiollista toimintaa.
Suunnittelu on energian yhteen laittamista sen hyvä ksi, että keskuksesta voivat hyötyä
myös muut. Lama Rabsang myös huomautti, että Marpa matkusti kolme kertaa
vaivalloisesti Tiibetistä Intiaan. Olemmekin onnekk aita, koska nykyisin ei enää tarvitse
nähdä näin paljon vaivaa opettajien tuomiseksi luok semme. Laman mukaan tosiasia on,
että myös dharma-yhteisöissä on ongelmia. Esteet on vain tunnistettava ja tehtävä
kovasti työtä. Tärkeää on Laman mukaan keskinäinen rehellisyys ja kommunikaatio.
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VARAINHANKINTA

Tara gems -tuotteita varten on tehty verkkokauppa, johon pääsee keskuksen
nettisivuilta. Suomalainen korusuunnittelija on jo tehnyt kolme kaulakorua mallistoon
ja jatkossa on tarkoitus osallistua myös erinäisiin tapahtumiin, joissa tuotteita myydään
ja markkinoidaan. Tara gems -tiimi ottaa mielellään  ehdotuksia ja ideoita vastaan
varainhankinnan kehittämisessä. (Yhteydenotot Anne Ahonen puh. 045 1300434.)

ESINEHANKINNAT

Viime vuonna keskukselle hankittuihin dharma-esinei siin saatiin lahjoituksina noin 5
000 euroa, mikä on todella hieno saavutus! Kangyur ja Tengyur -kokoelmat ovat jo
Suomessa, mutta patsaita odotellaan vielä Sherab Lingistä.

Tilatusta perimyslinjan puun thangkasta on vielä ma ksamatta 1 500 €. Tästä syystä
jokaista kehotetaan mahdollisuuksiensa mukaan osallistumaan loppusumman kokoon
keräämiseen. Lahjoitukset thangkaan voi laittaa Palpungin tilille.

Keskukselle on myös päätetty hankkia myyntiin 30 su omennosta Mingyur Rinpochen
Joy of Living -kirjasta, joka ilmestyy näillä näkym in loppuvuodesta 2008. Lisäksi
hankitaan DVD-opetusfilmejä, jotka ovat kaikkien jä senten lainattavissa.

TOIMINTA KEVÄÄLLÄ

Pujat

Pujia järjestetään joka toinen sunnuntai klo 17.00 Maunulassa. Harjoitukset ovat
Vihreän Taran puja ja Chenrezig-puja Tai Situ Rinpochen mukaan. Seuraavat pujat ovat
27.4., 11.5. ja 25.5.

Shine-meditaatio

Tyyneys- eli shine –meditaatiota järjestetään keväällä perjantaisin klo 18.30–19.45
Kampissa. Paikkana on Joogastudio Manipura ja Äijäjoogin tupa, os. Salomonkatu 19,
sisäpihalla. Mukaan ovat tervetulleita niin aloitte lijat kuin kokeneemmatkin meditoijat.
Huom! harjoitusta ei järjestetä 18.4., 25.4. ja 16.5., koska tila on tuolloin varattu muille.

YHTEISET KOKOONTUMISET

Palpung pyrkii järjestämään vastedes kaksi kertaa vuodessa yhteisen kokoontumisen,
jossa keskustellaan epämuodollisesti menneestä ja tulevasta toiminnasta ja johon kaikki
jäsenet ovat tervetulleita. Ensimmäinen kokoontumin en pidetään Maunulassa Mika
Määttäsen ja Anne Ahosen luona 25.5.08. Tarkoituksena on tehdä ensin puja klo 16.00 ja
17.00 eteenpäin keskustellaan vapaamuotoisesti teen ääressä. Ensimmäisellä yhteisellä
kokoontumisella saadaan myös tuoreita kuulumisia Sh erab Lingistä huhtikuussa siellä
vierailleilta jäseniltä.
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TULEVAT LAMA-VIERAILUT

Lama Rabsang Helsingissä 20.– 22.6.2008

Opetusaiheen on ”Milarepa, Tiibetin kuuluisin joogi ":

Pe 20.6. klo 18.00 - 20.00 Perimyslinjan merkitys buddhalaisuudessa
La 21.6. klo 11.00 - 13.00 Tarinoita Milarepasta
La 21.6. klo 16.00 - 18.00 Milarepan opetuksia
Su 22.6. klo 11.00 - 13.00 Milarepa-pujan selitys
Su 22.6. klo 16.00 - 18.00 Milarepa-puja

Opetukset tulkataan suomeksi.
Opetuspaikkana on jälleen Pauligin huvila Sibeliusp uistossa (Mechelininkatu 36).
Hinta: 15 EUR/kerta (työttömät ja opiskelijat 10 EU R). Kaikki 5 kertaa 65/45 EUR. Jos et
pysty maksamaan pääsymaksua mutta haluaisit osallistua opetuksiin, ota yhteyttä.

Ringu Tulku Rinpoche Helsingissä 22.-25.8.2008.

Tarkemmat tiedot opetuksista tulevat tuonnempana.

-------------------------------------------------------------------------------
Aurinkoista kevättä kaikille!

Toivottaa
Mitra Härkönen

Yhteystiedot:
palpungfinland@gmail.com

LIITE 1 KEVÄINEN DHARMA-TERVEHDYS POHJOISESTA!

LIITE 2 RINGU TULKU RINPOCHE: VASTOINKÄYMISET
DHARMAHARJOITUKSENA
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LIITE 1

KEVÄINEN DHARMA-TERVEHDYS POHJOISESTA!

Palpung Oulun kevät onkin kulunut iloisesti muuttop uuhissa: jo vuodenvaihteessa kävi
ilmi, että edessä olisi pian uuden kokoontumispaika n etsiminen viikoittaisia tapaamisia
varten. Niinpä laitoimme viidakkorummun soimaan eik ä kulunut kauaakaan kun uusi
varteenotettava toimitila löytyi, ja erinomaiselta paikalta vieläpä. Kiertolaiselämää
viettänyt Palpung-ryhmämme sai siis viimein pysyväs ti katon päälleen ja samalla
riittävästi säilytystilaa lähimenneisyydessä kertyn eelle maalliselle omaisuudelle.
Suuren suurihan ei uusi kokoontumispaikkamme ole, m utta sitäkin tunnelmallisempi.
Kiintoisa sattumus oli erityisesti se, että vuokran antajamme oli hiljattain palannut
Aasian kiertomatkaltaan, ja matkareitti oli ulottun ut – kuinka ollakaan – Tiibetiin
saakka. Toisena hilpeänä yksityiskohtana mainittakoon vielä, että samassa
rakennuksessa kanssamme toimii myös maanlaajuiseen ketjuun kuuluva yökerho,
jonka nimi voisi olla tiibetin kielelle vapaasti kä ännettynä vaikkapa Dewachen.
Levittäytyköön onni ja ykseys siis kaupunkiin!

Myös kurssipaikkojen etsimisessä on ollut onnea matkassa, ja viimeisimmällä kurssilla
pääsiäisen aikaan saimme nauttia Lama Rabsangin opetuksista idyllisessä keltaisessa
mökissä kevätauringon valossa välkehtivän Oulujoen rannalla. Lama Rabsangin
vierailu nostattaa harjoittamisen tasoa aina astetta henkisempiin sfääreihin, ja haasteena
olisi löytää keino tuon korkean tunnelman säilyttäm iseen arkisenkin puurtamisen
keskellä. Nöyrä kiitollisuus on kurssin jälkeen mei llä monilla varmasti tunteista
päällimmäisenä. Hiljattain kruunasimme Laman siunaa man meditaatiohuoneemme
myös uudella, kauniilla Chenrezig-thangkalla.

Yhteistyö Helsingin ja Oulun ryhmien välillä on oll ut hedelmällistä, siitä kiitokset. Ja jos
joku sieltä etelästä Oulun leveyksille syystä tai toisesta eksyy, niin yhteydenotto olisi
meille iloinen yllätys!

Sydämellisin terveisin

Palpung Oulun väki
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LIITE 2

RINGU TULKU RINPOCHE: VASTOINKÄYMISET DHARMAHARJOIT UKSENA

Ringu Tulku Rinpochen opetuksia mielenharjoituksest a Helsingissä heinäkuussa
2007

Maailmassa ja omassa elämässämme tapahtuu tietenkin jatkuvasti monia kielteisiä
asioita. On aivan turhaa pyrkiä siihen, ettei ongel mia koskaan olisi, sillä niin ei tule
koskaan käymään. Se ei nimittäin ole meidän hallinnassamme. Asioita tapahtuu, koska
kaikki on pysymätöntä. Toisinaan tapahtuu kaikki pe lkomme ja aavistuksemme
ylittäviä asioita, jotka ovat pahoja, ongelmallisia  ja epämiellyttäviä. Joskus tapahtuu
myös hyviä asioita, jollaisia emme ole osanneet kuvitellakaan, jotka ylittävät kaikki
odotuksemme ja unelmamme. Sellainen on maailma ja niin asiat ovat.

Mutta jos ongelmien kohdatessa ajattelemme: ”Voi ei, mikä ongelma! Tämä on
loppuni”, siitä ei ole apua. Meidän on muutettava e lämässämme ja maailmassa vastaan
tulevat ongelmat. Tämä ei tarkoita sitä, että voisimme ratkaista kaikki ongelmamme.
Voimme kyllä ratkaista useitakin ongelmia, mutta on  olemassa asioita, jotka eivät ole
meidän vallassamme. Tämä puolestaan ei tarkoita, ettemmekö voisi tehdä tälle mitään.
Kyllä me voimme. Vaikka emme voi ratkaista ongelmia  ulkoisesti, voimme muuttaa ne
sisäisesti.

Tämä on hyvin tärkeää, yksi kaikkein tärkeimmistä a sioista, sillä jos emme tiedä, miten
muuttaa ongelmat sisäisesti, ne vyöryvät ylitsemme ja vievät meidät mukanaan.
Voidaksemme kohdata maailman ja sen ongelmat ja selviytyä niistä, tärkeimpiä asioita
on oppia muuttamaan ongelmamme sisäisesti.

Yksi buddhalaisen mielenharjoituksen iskulauseista kuuluu näin: Käännä
vastoinkäymiset valaistumiseen vieväksi poluksi.

Meillä kaikilla on hyvin vahva totunnainen taipumus  keskittyä täysin ongelmiimme ja
lisäksi todella haluta päästä niistä eroon. Tunnemme, että ennen kuin olemme
ratkaisseet tämän ongelman, emme voi olla rauhallinen, iloinen ja onnellinen. Niinpä
jokaisen suuren tai pienen ongelmamme kohdalla toteamme aina: ”Tällainen ongelma
minulla on. Miten pääsen siitä eroon?” Uppoudumme o ngelmaamme kokonaan. Ennen
kuin olemme ratkaisseet sen, emme voi rentoutua ja tuntea oloamme hyväksi. Tämä
asenne on peräisin oletuksesta, että elämämme kuuluisi olla ongelmatonta. Niinpä heti,
kun meillä on ongelma, vaikka aivan pienikin, se va ivaa meitä suuresti, emmekä saa
rauhaa ennen kuin ongelma on poissa päiväjärjestyksestä. Ehkä onnistumme
ratkaisemaan sen suuremmitta vaikeuksitta, mutta va rsinainen ongelma onkin siinä,
että kun ongelma on ratkaistu ja olemme huokaisseet helpotuksesta, ilmaantuu uusi
ongelma. Jälleen kamppailemme uutterasti ja ratkaisemme ongelman – kunnes kaksi
seuraavaa ilmestyy. Ja kohta liuta lisää. Niin me väsymme ja tulemme aina vain
uupuneemmaksi ja entistä pessimistisemmäksi, kunnes masennumme, ja siitä taas
seuraa kaikenlaisia ongelmia. Kyseessä on siis erittäin mittava ongelma. Meidän on
opittava käsittelemään sitä.
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Eräs tapa käsitellä tätä ongelmaa on yrittää miettiä, kenellä ei olisi lainkaan ongelmia.
Kenen elämässä ei ole koskaan ongelmia? Ei sellaista ihmistä ole missään.
Lähestulkoon. Ei siis ole kovin realistista olettaa, että joskus koittaisi täysin ongelmaton
aika ja sitten elämme elämämme onnellisina loppuun saakka, kuten saduissa kerrotaan.
Eihän elämä ole sellaista. Elämä on ongelmien ratkaisemista. Ongelmien ongelmien
perään. Odotus elämästä täysin vailla ongelmia on harhakuvitelmaa.

Ongelmien tullen ne on tietysti ratkaistava, mutta samaan aikaan pitäisi voida nauttia
elämästä, kyetä arvostamaan kaikkea myönteistä, jota meillä on onni kohdata, ja pystyä
keskittämään mielemme siihen. Keskitymme todella my önteisiin ja hyviin asioihin, ja
samaan aikaan ratkaisemme ongelmiamme. Kun toimimme tällä tavalla, mielemme on
tasapainossa. Ongelmat eivät muserra meitä. Jos taas aina vain keskitymme ongelmiin
ja ajattelemme: ”Tässä on ongelma. Se täytyy ratkaista”, vähän ajan päästä meistä
näyttää siltä, ettei mitään muuta olekaan. Mieli on  täysin keskittynyt ongelmaan, joten
vaikka samaan aikaan tapahtuu paljon hyviä asioita,  niillä ei ole meille väliä, koska
emme kiinnitä niihin huomiotamme. Siksi on todella tärkeää, ettemme anna ongelman
kokonaan vangita ja hallita mieltämme.

Voimme tuoda kaikki meille tapahtuvat niin kielteis et kuin myönteisetkin asiat
harjoitukseemme. Voimme tehdä niistä harjoituksen o pettelemalla selviytymään niistä
omaa reagointitapaamme muuttamalla. Jos meillä esimerkiksi on suuri ongelma ja
teemme harjoitustamme, oli se sitten meditaatiota, asenteemme muokkaamista tai
jotakin muuta, jottei ongelmamme saa meitä täysin v altaansa, tämä merkitsee, että
harjoituksemme on ollut hyvää, olemme tehneet tämän  asian parissa töitä ja oppineet
voittamaan sen. Harjoitus on juuri tätä.

Kun siis kohtaamme mitä tahansa kielteisiä asioita, ja sen sijaan, että ajattelisimme: ”Voi
ei, mikä kauhea ongelma”, ajattelemmekin, että juur i tässä on tilaisuus tehdä harjoitusta
ja tutkia, miten onnistumme muuttamaan ongelman ja vähentämään sen vaikeutta tai
peräti kääntämään sen itsellemme muutoskokemukseksi, silloin ongelma ei enää
olekaan pelkkä ongelma, vaan siitä tulee myös mahdollisuus.

Kiinassa kriisiä merkitsevä kirjanmerkki on kuulemm a sama kuin mahdollisuus. Kriisi
onkin myös mahdollisuus. Jos kykenemme ratkaisemaan ja löytämään tavan voittaa
kriisimme, tästä tulee todellinen muutos. Voimme as ennoitua vaikeuksiin
mahdollisuutena muuttaa ne.

Totta kai meidän tulee myös ratkaista ongelmia ulko isesti, mutta se on toinen asia. Niin
täytyy tehdä eikä siinä siis ole mitään pahaa, mutta samalla tulee myös muuttaa
ongelmat sisäisesti ja nähdä, kuinka kyseessä ei ole vain ongelma, vaan samalla
mahdollisuus: tilaisuus työstää itseämme. Tämän vuoksi joskus sanotaan, että mitä
isompi on ongelma, sitä isompi  mahdollisuus muutok seen. Jos pystymme voittamaan
jonkun todella suuren ongelman vaikeuksitta, saamme  siitä yhtä ison annoksen
itseluottamusta harjoitukseemme. Pienemmät ongelmat eivät sen jälkeen hätkähdytä, ja
selviydymme niistä helposti, koska tiedämme, mitä t ehdä. Tämä asenne on hyvin
tärkeä. Tapa, miten näemme asiat on äärimmäisen tärkeä, joten kun katsomme
ongelmaa mahdollisuutena, se ei ole enää pelkkä ongelma, vaan todellakin
mahdollisuus. Transkriptio, toim. ja suom. Minna Stenroos


